

## 高新区科技中心夏令营报名啦

## 科普、国学两个主题夏令营任你选

本报济宁7月1日讯(记者 王博文 通讯员 张烁硕 赵爽) 济宁高新区科技中心科普夏令营、国学夏令营现面向青少年招募小营员, 夏令营每期10天(不含周末), 丰富多彩的课程安排将带领青少年度过一个别样的欢乐暑假。

济宁科技馆举行的科普夏令营为小营员们准备了一

场精彩绝伦的科学之旅, 本次夏令营, 科技馆在保留经典课程的同时, 又增加了艺术类课程, 课程包含探秘科技馆、艺想天开、科学实验站、微观世界、脑力风暴、Remix音乐季、炫酷无人机、演员的诞生等, 让孩子在学习科普知识的同时, 感受艺术的魅力, 陪伴孩子度过一个多彩缤纷的暑假。

高新区图书馆举行的国学夏令营则在课程之中安排了一套系统的琴棋书画兴趣课, 让孩子成为元气满满的小文人墨客。本次国学夏令营的课程包含文山书海、五彩匠心、少年君子、国韵水墨、笔墨之林、余音森森、陶陶自得、茶韵幽香等, 丰富的活动让孩子在笔墨书香中感受国学的魅力。

本次两个主题的夏令营现已开始报名, 开营时间为第一期7月9日, 第二期7月23日, 第三期8月6日, 每期均为10天。科普夏令营报名地点为济宁科技馆3楼办公室, 国学夏令营报名地点为高新区图书馆大厅前台。如需咨询可拨打电  
话: 3255813、3255818(科普夏令营), 3255999、3255996(国学夏令营)。

## 孔子国际学校高中国际部举行毕业典礼

## 放飞梦想, 学子们拿到心仪offer

本报济宁7月1日讯  
(记者 王博文 通讯员

度过的青春岁月。

“终于还是走到这一天, 要奔向各自的境界……”典礼的最后, 师生共同向台上的毕业学子献上歌曲《放心去飞》, 面对着大屏幕上出现的一张张充满回忆的照片, 以及台下师生和家长的祝福, 毕业生们不禁红了眼眶。典礼结束后, 老师、家长与全体毕业生合影留念。所有的不舍与憧憬都定格在了这一个个美好的瞬间里。

据悉, 济宁孔子国际学校高中国际部2018届毕业班的20名学生, 共计收到了88份世界名校offer, 南加州大学, 纽约大学, 凯斯西储大学和加州大学圣地亚哥分校等世界名校均被高三学子收入囊中。



毕业典礼现场。 本报记者 王博文 摄

## 组装机器人争当小创客

绿色家园小学科学创作课堂受欢迎

本报济宁7月1日讯(通讯员 沈阳 张冬梅 记者 孟杰) 近日, 济宁高新区绿色家园小学二三向阳中队开展了“我是创客小达人, 机器人进校园”活动。

“哇, 机器人来了。”“这个, 我们自己也能做出来吗?”……机器人学校的老师刚一来, 二三向阳中队的小队员们就开始研究起老师面前一个会跳舞的机器人。看过机器人精彩的表演, 队员们热情满怀地和老师一起探寻机器人的奥秘, 仔细聆听老师对机器人构造和工作原理的讲解。

了解了机器人的基本常识, 队员们开始对不完整的机器人进行再拼装。以小分队的形式, 队员们纷纷发挥想象, 互相合作, 参加比赛。在规定时间里能将机器人拼装好, 并且最为牢固, 能行走最长, 托运最多货物的小队将取得本次比赛的胜利。经过脑洞大开的创作和



队员们在一起认真研究拼装。

激烈的比拼, 勇士小队获得了比赛的胜利。

“做机器人不是什么难事, 只要我们肯动脑筋。”看着自己和小分队拼装的机器人, 队员薛

屹彬自豪地说。通过亲身体验机器人感受到科学的魅力。小队员们在体验、探究中学到了丰富的知识, 同时开阔了眼界, 提高了动手操作和逻辑思维能力。

开展形式多样友谊赛

七同学获“小健将”称号

本报济宁7月1日  
(通讯员 颜同)

造力和自主性。

在坚定有力的口号声中, “红领巾小健将”们登场了, 队员们个个精神饱满, 斗志昂扬。活动中, 队员们完美配合, 展现了一种“不抛弃, 不放弃”的团结精神, 体现出了少先队员的精神气魄。队员们积极参与, 在每项活动结束后, 各小队队长会在比赛卡上签名确认。赛后, 有7位同学获得了“红领巾小健将”的荣誉称号。

本次活动, 由仰卧起坐、趣味足球、趣味篮球、丢沙包以及绑腿跑5个项目组成。队员们自己组建成体育活动小队, 自己起队名、画LOGO、定口号、做游戏、搞比赛, 充分展现创

通过本次趣味运动会, 不仅锻炼了队员的体魄, 更是培养了队员们坚韧顽强的意志品质, 展现出优秀少先队员的风采。